

В тизере продолжения сериала "Ведьмак" показали нового Геральта

Состоялась премьера тизер-трейлера продолжения сериала "Ведьмак", в котором впервые в роли Геральта появится австралийский актер Лиам Хемсворт, который пришел на смену Генри Кавиллу, выбывшему из проекта из-за разногласий с его создателями.

"Его образ тщательно прорабатывался больше года, так что очень приятно наконец-то поделиться официальным снимком Лиама Хемсворта в роли Геральта из Ривии", - прокомментировала шоураннер "Ведьмака" Лорен С. Хиссрич. – Актеры и съемочная группа были поражены страстью, энергией и аутентичностью, которые Лиам привнес с первого дня – растрепанная борода, культовый шрам и все такое! Нам очень нравится снимать четвертый сезон, и мы рады приветствовать фанатов, которые отправятся в это путешествие вместе с нами".

Генри Кавилл сыграл Геральта в первых трех сезонах сериала Netflix "Ведьмак"

Проект основан на одноименной популярной серии видеоигр, а также произведениях польского писателя Анджея Сапковского. Британский актер объявил, что покидает шоу в 2022 году и сейчас работает над проектом "Warhammer 40,000" для стриминга Amazon.

Тизер-трейлер нового сезона сериала "Ведьмак" доступен здесь
https://www.kinonews.ru/serial_268414/the-witcher.